

走访慰问困难群众 送上节日关怀

践行社会主义核心价值观
身边的感动

□晚报记者 位鲁江 石雪婷

晚报讯 春节渐至,年味已浓。2月4日,滨州市农业区域公用品牌“食域滨州”负责人许爱丽携米、油、面和水果等生活慰问品,来到市派高新区第一书记刘刚所在的青田街道田楼社区辛家村,为老年人和生活困难群众送上节日慰问和新春祝福。

此次走访慰问中,刘刚、青田街道党工委副书记杨筱松、辛家村村委会工作人员和食域滨州工作人员深入全村7户生活困难的村民家中进行慰问,送上米、面、油和水果等慰问品的同时,每到一户都详细询问群众身体状况,家庭生产和生活等情况,倾听他们的生活困难和实际需求,细心查看困难群众居住环境,叮嘱用电、取暖等方面要注意自身安全,并叮嘱他们要保重身体。同时,杨筱松还对群众家中冬季取暖中可能存在的安全隐患进行了叮嘱和查看。



2023年11月,市派第一书记刘刚被派驻到辛家村担任第一书记。上任伊始,刘刚快速进入工作状态,通过与村干部对接,入户走访,积极了解村里的情况,明确帮扶重点,规划相应工作,确定今后村子的重点发展方向和村集体增收点。

“在农村不少老人不和孩子生活在一起,到了冬天取暖就成了问题,有的老人身体不好,都得需要时刻走访,密切关注他们的生活状况和身体状况。”刘刚说,“下一步,我们将继续完善工作内容,不断满足群众需求,帮助村里解决实际困难,多为群众办实事,持

续提升人民群众获得感、幸福感、安全感。”

“临近春节了,我们希望能尽我们的绵薄之力,为村子的老年人和生活困难群众送上我们的心意,也送上新春的祝福!”许爱丽说。

驻村“第一书记” 送医下乡暖民心

□通讯员 郭玉栋

晚报无棣讯 近日,得知村里的“第一书记”张瑛请来专家免费给村民看病,无棣县海丰街道付家村的村民纷纷排队等候检查,村卫生室顿时热闹非凡。

义诊活动现场,专家医护团队首先为群众讲解心肺复苏的操作要领,手把手指导村民进行实地操作,吸引了群众积极参与,现场气氛热烈。随后,医务人员拿着血压计和听诊器给排队的群众做检查,再根据测量结果为群众提出指导意见。两个小时时间里,共为50余名村民做了健康体检和健康咨询,有效提高了村民们的健康意识。

此次义诊活动,提高了村民的卫生健康意识,同时学习了常见突发疾病的相关急救方法,进一步满足了村民的健康需求,受到了村民的一致好评。

惠民市场监管局 创新执法模式 提升监管水平

□通讯员 李伟刚

晚报惠民讯 近年来,惠民市场监督管理局坚持不断创新监管新模式,不断探索“枫桥式工作新方法”,着力提升市场监管的效率和水平,努力让“枫”景充满温度。

“律师+执法”,提升执法规范性。出台《惠民县市场监督管理局行政处罚案件审核有关工作的意见(惠市监字[2022]12号)》《惠民县市场监督管理局关于印发行政处罚案件审核有关工作补充意见的通知》等规定。在落实重大行政执法决定法制审核制度的基础上,扩大法制审核范围,原则上要求行政处罚案件“法核”全覆盖。

“承诺+执法”,提升守法自律性。要求执法者通过采取首违不罚、处罚与教育相结合等有效措施,并充分考虑当事人是否有主观故意等包容审慎执法方式,让执法者更多站在被执法对象的角度考虑问题。

“容错+执法”,营造良好营商环境。为企业发展提供一定的容错空间,对主观非故意违法且危害后果轻微的,按照教育为主、惩罚为辅的原则,帮助企业规范提升,为企业健康成长营造更宽松环境。

惠民县市场监督管理局坚持和发展新时代“枫桥经验”,以高度的政治责任感和使命感切实担负起市场监管与管理服务的重大职责,为惠民经济社会发展提供公平公正的法治保障。

关爱青年群体 助力产业发展

□晚报记者 王红
通讯员 罗华

晚报讯 1月25日,滨州数字产业园企业年会举行。记者了解到,数字经济产业园位于滨城区黄河十路以南、渤海十二路以东的双泰建大城1

号商务楼,可容纳近50家电子商务总部同时入驻。是年轻群体就业创业的首选“打卡地”,是滨城区发展数字文化产业的重要平台,产业园集聚实体电商、网红直播、电商客服及跨境贸易等多个行业,为新兴青年群体,尤其是电商青

年提供了一个良好的发展平台。

活动现场,片仔癀国药堂为现场员工送上片仔癀礼品及节日祝福。据了解,片仔癀药业股份有限公司是以医药制药为主业的中华老字号企业,其核心产品片仔癀是国家

一级中药保护品种,被誉为“海上丝绸之路”上的“中国符号”。近年来,公司全面推进企业高质量发展,让中华老字号品牌在新时代的历史浪潮中焕发生机与活力。

滨城分局杨柳雪派出所户籍窗口

把暖心小事儿办到群众心坎上

我为群众办实事

□通讯员 陈云

晚报滨城讯 今年以来,杨柳雪派出所户籍大厅树牢“不说不能办、多想怎么办、关键是办好”服务理念,竭诚为辖区群众提供便捷高效服务,推出的“上门办”“延时办”等服务,为群众解决了出行不便困扰,受到群众一致好评。

1月24日,辖区居民韩某来大厅咨询身份证补办事宜,韩某着急地说:“同志,我今天去银行取钱,把我的身份证和我母亲的身份证弄丢了,母亲年纪大了,行走不便,这可咋办啊!”户籍员耐心地答道:

“大爷,您的身份证我现在给您补办上,您不用着急,我们去您家里给老人办理的。”韩某听了,感觉瞬间一块儿石头落地了。户籍员驱车赶到韩某家中,拍照时,把老人扶到沙发上,给老人梳头、整理衣服,顺利为老人完成人像采集、信息登记。老人脸上露出慈祥的笑容,韩某激动地对户籍员表示感谢。

1月29日中午,一位老人步履蹒跚地来到户籍大厅门口,时间尚早未到上班时间,户籍员看到急忙打开门,搀扶老人坐下休息,得知老人身份证丢失来补办身份证,户籍员说道:“大姨您可以不用来,我们给您到家中拍照办理即可,以后再有问题,给我们打电话就可以。”老人激动地说:“小



姑娘真是好脾气,服务态度真好啊!”拍照时户籍员一边给老人整理衣服,一边给老人擦拭脸上的油渍,顺利为老人办理好居民身份证。一路搀扶把老人送上车,并让老人照顾好身体,告知老人身份证到了第一时间给她送到手中。

群众利益无小事,一点一滴总关情。在新的一年里,杨柳雪派出所将牢固树立“靠前一步、主动作为”警务理念,以改革创新为动力,以群众满意为标准,深入践行以人民为中心的发展思想,助推户籍工作提质增效。